

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI TÂRGU OCNA

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **09.09.2020** cu ocazia desfasurarii **sedintei ordinare** a Consiliului local al orasului Târgu Ocna.

Sedinta ordinara a Consiliului local al orasului Târgu Ocna a fost convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 291 din 03.09.2020, in conformitate cu prevederile art. 133, alin.1) din Ordonanța de urgență nr. 57 din 03.07.2019 privind Codul administrativ si suplimentata prin Dispozitia Primarului nr. 294 din 08.09.2020, conform prevederilor art. 135, alin 8) din Ordonanța de urgență nr. 57 din 03.07.2019.

La sedinta sunt prezenti 14 consilieri locali din cei validati. Lipsesc motivat domnii consilieri: Mitrofan Mihai Ciprian, Antohe Cristian, Isaic Raducu George.

Presedinte de sedinta este dl consilier Coman Daniel Anton, conform Hotararii Consiliului local nr. 75 din 31.08.2020.

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Buna ziua si bine ati venit la sedinta ordinara a Consiliului local de astazi, 09.09.2020. Inainte de a da citire Ordinii de zi, supun aprobarii dumneavoastra procesul verbal de la sedinta extraordinara din data de 31.08.2020.

Aprobat cu majoritate de voturi (8 voturi *pentru*, 6 voturi *abtinere*: dl consilier Rusu Mihai, dl consilier Aparaschivei Robert, dl consilier Bucur Aurel, dna consilier Barna Liliana, dl consilier Măciucă Săndel, dl consilier Grozavu Ioan).

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Dupa cum ati fost informati, Ordinea de zi a fost suplimentată cu 2 puncte:

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier Isaic Raducu George.

- Cine este *pentru*? - 14 voturi

Suplimentarea ordinii de zi cu *Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier Isaic Raducu George*, a fost aprobata in conformitate cu prevederile art. 135 alin 8) din Codul Administrativ (majoritate simpla).

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Supun la vot suplimentarea Ordinii de zi cu: *Informare privind începerea anului scolar 2020 – 2021.*

- Cine este *pentru* ? – 6 voturi (dl consilier Pavalache Ioan, dna consilier Leoleacă Lenuta, dl consilier Măciucă Săndel, dl consilier Grozavu Ioan, dl consilier Iaru Gheorghe, dl consilier Coman Daniel Anton).

Dl consilier Bucur Aurel: Fiind o informare, nu înțeleg de ce trebuie sa o aprobam? Consider ca se poate discuta la punctul *diverse*.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Este un punct mult prea important ca sa poată fii introdus la punctul *diverse*. Acum m-am intors de la Consiliile de administratie ale scolilor unde am lămurit o serie de probleme.

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Dl primar a propus suplimentarea Ordinii de zi cu doua puncte, iar ordinea in care sunt discutate o hotărâți dumneavoastra! Informarea este legată si de rectificarea de buget.

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Supun la vot Ordinea de zi cu “*Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2020 al orasului Târgu Ocna.* “

Aprobat în unanimitate.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: As dori sa-i intreb pe domnii consilieri daca au fost de acord ca sedinta sa fie filmata si transmisa in direct de catre dl consilier Măciucă Săndel!

Dl consilier Măciucă Săndel: Trebuie sa stie si cetătenii ce se discuta in această sedinta! Sunt lucruri importante care trebuie sa fie cunoscute! Sedinta este publica, dar cum ajunge la public?

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Conform Regulamentului, poate participa oricine la sedinta, conform conditiilor actuale! Nu cred ca am încălcat pâna acum accesul publicului in sala de sedinte!

Dl consilier Măciucă Săndel: Da, dar am cerut de nenumarate ori ca sedintele sa fie filmate, asa cum se practică la toate UAT-urile din zona!

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Noi nu avem contract cu un furnizor de astfel de servicii!

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Supun la vot aprobarea filmării sedintei de Consiliu local de catre dl consilier Măciucă Săndel.

-Cine este *pentru*? – 1 vot (dl consilier Măciucă Săndel);

-Cine este *împotrivă*? – 1 vot (dna consilier Leoleacă Lenuta);

-*Abtineri*? – 12 voturi

Filmarea sedintei nu a fost aprobata!

Dl consilier Bucur Aurel: Eu doresc sa motivez abtinerea, întrucat nu cunosc ce performanta are telefonului d-lui consilier, nu stiu cum va prelucra aceste imagini, daca le va trunchia sau nu si nu stiu daca are licență de filmare!

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: D-le consilier va rog sa opriti camera, asa cum au hotărât domnii consilieri prin vot!

Dl consilier Măciucă Săndel: Domnii consilier nu au votat împotriva filmarii, ci doar s-au abtinut!

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Dar si *abtinerea* este un vot negativ! Consiliul local nu este de acord cu această filmare!

Dl consilier Bucur Aurel: Dle Coman, sunteti presedinte de sedinta si puteti lua masurile legale: fie chemarea la ordine, fie chiar excluderea din sală!

Dl consilier Măciucă Săndel: Ati optat totdeauna pentru transparenta si nu inteleg acum de ce va opuneti? Nu este trunchiată! Este live pe facebook, pe contul meu personal!

Dl consilier Bucur Aurel: Daca consilierii locali au votat si presedintele de sedinta va cere sa opriti inregistrarea, dumneavoastra trebuie sa faceti in consecinta!

Dl consilier Măciucă Săndel: Va rog sa ma dati afara! Am mai fost dat afară odată, ilegal!

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Conform regulamentului, trebuie mai întâi sa va avertizez!

Dl consilier Măciucă Săndel: Arătați-mi litera din lege care imi interzice sa filmez! Nu am adus injurii, nu am jicnit pe nimeni!

Secretar general oras – dna Corina Văsoiu: Nu exista in Regulament o prevedere cu privire la fimarea sedintelor Consiliului local, dar exista o prevedere care spune ca modalitatea de desfasurare a sedintelor se aproba de catre Consiliul local. Domnii consilieri nu sunt de acord cu acest lucru!

Dna consilier Aghinea Luminita: Daca nu se termina acest *circ*, eu voi părăsi sedinta!

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Domnule consilier, va rog frumos sa închideti camera, altfel voi fi nevoit sa va elimin din sala si nu imi doresc acest lucru!

Dl consilier Rusu Mihai: Va propun sa începem sedinta intrucat sunt probleme mult mai importante de dezbatut, întrucat cu dl Măciucă nu o sa ajungem nicăieri!

Dl consilier Bucur Aurel: Unde nu este regula, este haos!

Dl consilier Măciucă Săndel: Nu va place transparenta?

Dl consilier Bucur Aurel: Ba da! Dar doresc ca aceasta transmisie sa se faca de catre cineva autorizat si sonorizarea sa nu fie distorsionata. Nu inteleg de ce faceti acest lucru tocmai acum, avand in vedere ca nu exista nici un proiect atât de spinos pe ordinea de zi!

Dl consilier Apaschivei Robert George: Domnule presedinte, va rog sa încheiati acest haos si sa continuam sedinta in mod civilizată!

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Domnule consilier Măciuca va rog sa părăsiti sala întrucat refuzati sa închideti camera de filmat!

Dl consilier Măciucă Săndel: Nu o părăsesc! Va rog sa imi spuneti conform cărui articol ma obligati sa părăsesc sala?

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Conform art. 233 din Codul Administrativ!

Dl consilier Măciucă Săndel: Treceti direct la ultimul punct?

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Atunci va chem la ordine!

Dl consilier Măciucă Săndel: D-le presedinte, doresc ca sedintele sa fie filmate! Am facut nenumarate demersuri in acest sens, dar nu s-a facut nimic! Consiliul local nu a votat împotriva filmării, ci s-a *abtinut*!

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Avand in vedere situatia creată, suspend sedinta de Consiliu Local 10 min.

Sedinta a fost suspendata!

Dupa 10 min, sedinta a fost reluata cu primul punct al Ordinii de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2020 al orasului Târgu Ocna.

Comisia juridica, pentru administratie publica – presedinte Nutu Costache – aviz nefavorabil;

Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului – presedinte Barna Liliana – aviz favorabil;

Comisia pentru studii si prognoze economico-sociale – presedinte Bucur Aurel – aviz nefavorabil.

Dl consilier Iaru Gheorghe: Vad in proiect mentionată suma de 67.000 lei, unde apare si învățământul privat. Asiguram tot din bugetul local sume si pentru învățământul privat? Are o cota parte din buget?

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: Învățământul acreditat, cum este si Gradinita Anna Maria Adorni, primeste fonduri prin intermediul bugetului local! O parte este pentru salarii si alta pe cheltuială materială.

Dl consilier Iaru Gheorghe: Vad, de asemeni, ca se ia de la *capitolul locuinte* si se da la *capitolul învățământ*. Nu s-au cheltuit banii pentru locuinte?

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: Din Legea nr. 273/2006 privind finantele publice locale, incepand cu trimestrul III al anului, se pot face virari de credite bugetare. Intre capitolele bugetare, este apanajul Consiliului local, in interiorul capitolelor este apanajul ordonatorului de credite. In acest caz, este virare de credite intre doua proiecte de investitii: *Valorificare turistica si modernizare infrastructura specifica in statiunea balneoclimatica Târgu Ocna*, unde derularea a fost încetinita si *Modernizare si dotare Colegiu C.Negri oras Târgu Ocna*, unde lucrurile sunt înaintate si am propus virarea de credite bugetare de la proiectul de valorificare, la cel de reabilitare.

Dl consilier Măciucă Săndel: Rectificarile de buget sunt trecute una dupa alta prin bugetul local, fara sa se tina cont de ce am votat la începutul anului, de a ne tine de anumite investitii, bugetul fiind la dispozitia primarului. Banii la gradinita trebuiau alocati de la începutul anului!

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: Ca si învățământul de stat, finantarea învățământului are trei componente: finantarea de baza, cea complementara si cea suplimentara. Aici este vorba de finantarea de baza, care vine prin legile bugetului de stat si prin rectificari bugetare. Prin rectificarea bugetara din luna august, prin Ordonanta nr. 135/2020, au fost alocati bani din bugetul de stat, din sume defalcate din TVA pentru: finantarea învățământului particular confesional: 44.000 lei, copiii cu probleme educationale speciale: 67.000 lei si pentru indemnizatii si salarii asistenti personali: 104.000 lei. Modificarile trebuie însusite prin aprobarea Consiliului Local!

Dl consilier Bucur Aurel: Rectificarea de buget este adusa in Consiliul local tocmai ca sa o votam! Este atributul d-lui primar sa o initieze si a nostru sa o votăm sau nu! Sumele mentionate sunt venite de la ANAF, conform adreselor anexate, iar noi nu putem modifica nimic la ele! Intrebarea mea ar fi de ce este necesar sa luam cei 4.000.000 de lei de la Valorificare turistica si sa-i ducem la Colegiu, acolo fiind un program cu PNDL! Nu se suprapun? Sunt colaterale? De ce nu se păstreaza si proiectul *Valorificare turistica si modernizare infrastructura specifica in statiunea balneoclimatica Târgu Ocna*?

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: Proiectele de finantare sunt multianuale si nu se pot finaliza într-un singur an. Noi la Colegiu stiam ca lucrările se întind pe doi ani! Nu stiam de acest virus si de suspendarea cursurilor! Lucrarea noi am împartit-o cu 5 mil in acest an si diferenta pana la finalizarea proiectului sa o ducem pana in anul 2021. Dar fiindca elevii nu au mai venit la cursuri, constructorul a putut lucra la toate cele 3 corpuri ale Colegiului si lucrarile au evoluat iar suma alocata a fost epuizata. Dar datorită situatiei actuale si a suspendării cursurilor, lucrările au avansat si constructorul a grabit lucrarile. Banii pentru proiectele cu PNDL se deruleaza prin noi.

Dl consilier Bucur Aurel: Banii prinsii prin PNDL, 4.000.000 lei, nu sunt cei pentru Valorificare turistica!

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: Odata cu inceperea lucrarilor noi primim facturi cu care mergem la Bucuresti sa le deconteze si apoi facem plățile.

Dl consilier Măciucă Săndel: Veti avea bani pentru salarii până la sfarsitul anului?

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: Da!

Viceprimar oras – Nutu Costache: Rămân cu un semn de întrebare cu privire la proiectul *Valorificare turistica*: daca peste o luna o sa se finalizeze licitatia si dam drumul proiectului, de unde luam banii?

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: In acest caz, o sa trebuiasca sa intram din nou in Consiliul local ca sa punem suma la loc! Dar in aceste trei luni care mai sunt până la sfarsitul anului, nu stiu daca o sa mai am si lucrari executate de un constructor si nici sume de decontat!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Sumele care au venit de la Ministerul de Finante sunt cu destinatie clară pentru asistenta sociala si trebuie trecute prin Consiliul local. Daca nu aprobat, asistentii sociali nu vor mai lua banii! La proiectul *Valorificare turistica si modernizare infrastructura specifica in statiunea balneoclimatica Târgu Ocna*, am avut licitatia in 15 martie, am crezut ca o sa-l incepem imediat, dar nu a participat nimeni la licitatie si va trebui sa o scoatem din nou! Astfel, suma de la proiectul *Valorificare turistica si modernizare infrastructura specifica in statiunea balneoclimatica Târgu Ocna* o ducem la *Modernizare si dotare Colegiu C.Negri oras Târgu Ocna*, intrucat acolo termenele de executie erau mai mari dar, intrucat cursurile au fost suspendate, lucrarile au avansat. Termenul de finalizare este septembrie 2021. Dar am propus sa avansam lucrarile si sa finalizam proiectul mai repede. La gradinte lucrarile au inceput in octombrie 2019 si termenul de finalizare este 10.12.2021, dar la inceperea anului scolar ea poate fi data in functiune. Eu cred ca aceste sume trebuie aprobate intrucat sunt in interesul cetatenilor si mai ales a elevilor! Celelalte proiecte nu vor fi afectate: semaforizarea, camerele video, etc.

Dl consilier Bucur Aurel: Eu nu sunt lămurit încă! Initial in proiectul cu PNDL au fost prinsi 5.200.000 lei. Cofinantarea de la bugetul local este de 200.000 lei. Ca valoare de investitie, suma nu s-a schimbat, dar noi luam 4.000.000 lei de la proiectul *Valorificare turistică*? Toata valoarea investitiei pe cei doi ani cât este?

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: 17.000.000 lei. Dar eu nu pot aduce suma din alt an, in acest an! Pot doar transfera creditele de pe un buget cu fonduri europene pe altul, de pe acelasi an! Avem voie sa facem virari de credite de la un proiect la altul, începând cu trimestrul III.

Dl consilier Bucur Aurel: Deci, daca aprobam, nu vor mai fi banii la *Valorificare turism* si vor veni la Colegiu, si se vor finaliza lucrarile. Daca nu aprobam cei 4.000.000 lei, ce se va intampla? Se va derula proiectul pana in anul 2021?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Se vor sista lucrarile la Colegiu si vom ramane cu bani la proiectul *Valorificare turistică*, pe care ni-i va lua la sfarsitul anului intrucat nu i-am folosit!

Dl consilier Bucur Aurel: Daca nu am fi avut aceasta oportunitate de transfer, lucrarile de la Colegiu s-ar fi desfasurat in perioada 2020-2021! Daca tot s-au derulat lucrarile mai repede, s-a apela la aceasta suma de la proiectul *Valorificare turistică*, ca sa continuam lucrarile in avans in acest an!

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: Daca nu aveam de unde sa luam acesti bani, veneam cu suplimentare si la venituri si la cheltuieli! Acum insa, este o rectificare doar intre cheltuieli!

Dl consilier Roset Constantin: Noi vorbim de proiectele pe anul viitor, dar pe data de 27 septembrie vom avea alegeri locale! Dupa acea data, vom vedea cine va gestiona proiectele pe anul viitor! Intrebarea mea este: Au fost virati bani din bugetul local catre constructor, fara aprobarea Consiliului local?

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: Da, am virat! Dar una sunt creditele bugetare si alta este disponibilul bugetar! Daca noi avem bani in disponibilul bugetar si in creditele bugetare avem cele 5.000.000 lei aprobate initial in buget si pe care i-am epuizat intrucat am

avut lucrari de aceasta valoare, putem sa alocam 5.000.000 lei constructorului, daca avem banii in cont!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Cand o sa primim banii de la PNDL, ne vom lua banii înapoi!

Dl consilier Bucur Aurel: Legea permite sa se facă plăți din contul primariei?

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: Da, prin ordonatorul de credite, dupa limitele bugetului!

Dl consilier Bucur Aurel: Deci ce a facut dl primar a fost legal! Nu trebuie sa ne facem probleme întrucat exista Curtea de conturi care verifica si gaseste imediat greselile, nu trebuie sa ne facem noi griji! Referitor la ce a spus dl consilier Roset, cand vine un nou primar, preia si activul si pasivul! Noi avem mandatul pe 4 ani, dar deciziile pe care Consiliul local actual le ia, raman si si dupa mandat. Dau exemplul creditelor!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Cei 4.000.000 lei trebuiau cheltuiti pana la sfarsitul anului pe proiectul *Valorificare turistica si modernizare infrastructura specifica in statiunea balneoclimatica Târgu Ocna*, dar întrucat acesta a întârziat, iar lucrarile la Colegiu au avansat, luam banii de aici si-i ducem dincolo!

Viceprimar oras – Nutu Costache: S-au terminat lucrarile si nu au fost platiti?

Dl consilier Bucur Aurel: Daca noi alocam acesti bani la Colegiu, cand se vor termina lucrarile?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Constructorul s-a angajat ca in luna octombrie 2020 va termina lucrarile. Intrucat se va investi un alt Consiliul Local , am considerat ca este bine sa alocam fondurile acum, ca sa nu se spuna dupa aceea ca din cauza noastra au întârziat lucrarile.

Viceprimar oras – Nutu Costache: Proiectul de hotarare se refera la Ordonanta privind asistenta sociala si invatamantul la care s-a venit cu o suplimentare la rectificare. Aceasta putea face obiectul unui proiect separat!

Dl consilier Bucur Aurel: Aveti o propunere, un amendament?

Viceprimar oras – Nutu Costache: Daca este nevoie, pot contura si un amendament! Eu mi-am exprimat punctul de vedere iar dumneavoastra trageți concluzia!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Mai avem o propunere de amendament! In urma sedintelor Consiliilor de administratie de la scoli, care au avut loc astazi, am stabilit regulile de incepere a scolilor. S-a stabilit ca scoala sa inceapa on-line, intrucat orasul nostru se afla in scenariul rosu. Astfel, scolile au trimis astazi listele cu necesarul de materiale si noi va trebui sa alocam o suma si pentru acoperirea cheltuielilor necesare inceperii anului scolar. Astazi noi mai avem carantinate 6 persoane. Dar datorita numarului de cazuri inregistrate la Centrul de dizabilitati, orasul nostru se afla sub cod rosu, desi majoritatea celor confirmati nu au domiciliul in orasul Targu Ocna. Mai grav este ca a aparut pe retelele de socializare mentionat ca orasul nostru este cel mai afectat din toata tara: 471 elevi nu au acces la internet, 475 nu au acces la dispozitive. Astazi am intrebat la scoli cine a dat aceasta informatie si daca este reală, dar nimeni nu a confirmat! Vom achizitiona tablete si le vom da la scoli ca material didactic. Si scolile vor achizitiona o parte din materiale. Deci sunt trei probleme in acest capitol: asistenta sociala, transferul intre capitole si sumele alocate la scoli. Ordonanta nr. 144/2020 contine informatii despre materiale si finantarile pentru desfasurarea cursurilor. Sunt unitati scolare care au deja dotari pe proiect: gradinitile Piticot A si B, Scoala nr. 1, Colegiul C. Negri, etc. De aceea, lăsam conducerea scolii sa stabileasca ce se poate lua din dotare si ce se va lua de la buget.

Dl consilier Bucur Aurel: Care este suma necesara pentru scoli? Necesita transfer de la un capitol bugetar la altul?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Se va transfera de la capitolul *evenimente* intrucat nu s-au mai putut desfasura, la capitolul *invatamant*.

Contabil sef – dna Ana Dichiseanu: Se transfera 100.000 lei de la cap. *evenimente* la cap. *invatamant*, unde mai exista deja 100.000 lei, deci suma totala este de 200.000 lei!

Dl consilier Bucur Aurel: Deci putem contura un amendament si aici!

Dl consilier Rusu Mihai: Daca supuneti la vot proiectul separat, o sa votez; daca il supuneti in ansamblu, ma abtin!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Facem in aceeasi hotarare 3 articole separate! E păcat sa rămanem la final de an cu banii la *Valorificare turistica* si sa blocăm lucrarea!

Dl consilier Bucur Aurel: Dna secretar va contura amendamentele.

a) Se aprobă virarea de credite bugetare în suma de 100.000 lei, de la capitolul 67.02 “*Cultura, recreere și religie*” la capitolul 65.02 “*Invățământ*”;

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Supun la vot acest amendamentul.

- Aprobata cu majoritate de voturi (13 voturi *pentru*, 1 vot *abtinere* – dl consilier Roset Constantin).

b) Se aprobă suplimentarea bugetului local cu suma de 215.000 lei astfel:

- Capitolul 65.02 “*Invățământ*” – finanțarea învățământului particular sau confesional acreditat – suma de 44.000 lei, respectiv finanțarea drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale – suma de 67.000 lei;
- Capitolul 68.02 “*Asigurări și asistență socială*” – Asistență socială în caz de boli și invaliditate, suma de 104.000 lei;

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Supun la vot acest amendamentul.

- Aprobata cu majoritate de voturi (12 voturi *pentru*, 2 voturi *abtinere* – dl consilier Roset Constantin si dl consilier Iaru Gheorghe).

c) Tranferul de credite bugetare de la cap 70 - *Valorificare turistica si modernizare infrastructura specifica in statiunea balneoclimatica Târgu Ocna*, la cap. 65.02 – *Modernizare si dotare Colegiu C.Negri oras Târgu Ocna*;

- Cine este *pentru*? – 8 voturi
- Cine este *împotriva*? – 1 vot: dl consilier Maciuca Sandel
- *Abtineri*? – 5 voturi: dl consilier Rusu Mihai, dl consilier Aparaschive Robert, dl consilier Roset Constantin, dl consilier Pantiru Cristinel, dl viceprimar Nutu Costache).

Amendamentul nu a fost aprobat!

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Supun la vot: *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2020 al orasului Târgu Ocna cu primele doua amendamente aprobate si ultimul amendament respins.*

Proiectul de hotarare , impreuna cu amendamentele aprobate , a fost adoptat cu majoritate de voturi: 13 voturi *pentru*, 1 vot *abtinere*: (dl consilier Roset Constantin).

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier Isaic Raducu George.

Dl consilier Roset Constantin: Trebuia ca aceasta vacantare sa fie la primul punct al ordinii de zi si sa avem propus un nou membru in Consiliul Local , iar cvorumul ar fi fost altul!

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Supun la vot: *Proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului domnului consilier Isaic Raducu George.*

- Aprobata in unanimitate.

Punctul 3. Întrebări, interpelări, răspunsuri.

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: V-am informat despre hotarârile luate de Consiliile de administratie si de faptul ca scolile vor începe on-line.

Dl consilier Iaru Gheorghe: Sunt atat de multi infectati?

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: Exista hotărârea Comitetului Judetean pentru Situatii de Urgentă care ne spune ca incidenta cazurilor de îmbolnăviri a depasit 1,5/1000 de locuitori si de aceea nu putem începe scoala!

Dl consilier Maciuca Sandel: Cum le asigurati? Nu nu avem nici macar tabletele!

Primarul orasului – dl Stefan Silochi: In cel mai scurt timp le achizitionăm.

Presedinte de sedintă - dl consilier Coman Daniel Anton: Daca nu mai sunt discutii, declar sedinta închisa!

PRESEDINTE DE SEDINTĂ,
consilier COMAN DANIEL ANTON

CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general oraş CORINA VĂSOIU

Întocmit,
Consilier Emma Ferastauaru